



## **Перед судом предстанет бывший сотрудник республиканской госавтоинспекции, обвиняемый в превышении должностных полномочий**



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора безопасности дорожного движения ОГИБДД ММО МВД России «Торбеевский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, вечером 15 января 2019 года в селе Атюрьево сотрудники госавтоинспекции на служебном автомобиле следовали за 50-летним водителем «Рено Меган III» с целью его проверки, в том числе на состояние алкогольного опьянения. Мужчина подъехал к дому и вышел из автомобиля, когда к указанному месту подъехал экипаж ДПС. У водителя были установлены признаки алкогольного опьянения. Затем, не имея на то законных оснований, обвиняемый применил физическое насилие не только в отношении водителя, но и ударил его супругу, когда она пыталась защитить мужа от противоправных действий



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

сотрудника полиции. После произошедшего мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы пострадавшему были причинены телесные повреждения, повлекшие в совокупности легкий вред здоровью, его супруге – кровоподтеки голени, не повлекший за собой вреда здоровью.

Несмотря на то, что на стадии предварительного расследования обвиняемый вину не признал, следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1467056>